Информация

ОБ УСЛОВИЯХ ОТБОРА КОНТРАГЕНТОВ ДЛЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ ПОСТАВКИ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ И О СУЩЕСТВЕННЫХ УСЛОВИЯХ ТАКОГО ДОГОВОРА.
Во исполнении требований ФЗ от 28 декабря 2009г. №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в РФ» (в ред. от 03 июля 2016г.) размещаем порядок

заключения в качестве поставщика договоров поставки продовольственных товаров (далее – «Договор поставки») с хозяйствующими субъектами,осуществляющими торговую деятельность посредством организации торговой сети (далее – «Контрагент», «Торговая сеть»).

Представленные далее сведения носят исключительно  информационный характер и не будут являться публичной офертой, определяемой положениями части 2 статьи 437 ГК РФ.

1. Условия отбора контрагента для заключения договора поставки
1.1. При выборе Контрагентов оценивается правовое положение, платежеспособность, финансовая устойчивость, обеспечивающая возможность исполнения своих обязательств по оплате товара, под которой понимается отсутствие задолженностей по уплате обязательных платежей, отсутствие признаков банкротства, наличие на момент обращения с заявкой о заключении Договора поставки и возможность регулярного пополнения оборотных средств, позволяющих в срок оплачивать прогнозируемые к поставке объемы товаров.

1.2. Контрагент не находится в стадии ликвидации, деятельность Контрагента не приостановлена в порядке, предусмотренном Кодексом об административных правонарушениях.

Для заключения с Поставщиком Договора поставки потенциальному Контрагенту необходимо предоставить следующие документы:

— выписка из Единого государственного реестра юридических лиц со сроком не более 30 дней со дня ее выдачи;

— свидетельство о регистрации юридического лица;

— Устав в текущей редакции со всеми изменениями;

— протокол/решение о назначении директора;

— свидетельство о постановке на учет в налоговых органах РФ в качестве налогоплательщика;

— доверенности на всех представителей Контрагента, которые будут подписывать договоры, приложения или дополнения к договорам, а также иные относящиеся к договорам первичные документы (акты, товарно-транспортные накладные, счета фактуры).

По запросу компании контрагент обязан предоставить иные необходимые документы.

2. Существенные условия Договора поставки
Договор поставки заключается при условии согласования между Контрагентом и Поставщиком следующих существенных условий:

2.1. Наименование, ассортимент, количество подлежащих поставке товаров.

2.2. Порядок и срок оплаты товаров ( сроки оплаты определяются с учетом положений п.1-3 ч.7 ст.9 Закона о торговле).

Кроме того, стороны могут определить в качестве существенных иные условия Договора поставки в соответствии  со ст.432 ГК РФ.

В случае когда при заключении договора поставки между сторонами возникли разногласия по отдельным условиям договора, сторона, предложившая заключить договор и получившая от другой стороны предложение о согласовании этих условий, должна в течение тридцати дней со дня получения этого предложения, если иной срок не установлен законом или не согласован сторонами, принять меры по согласованию соответствующих условий договора либо письменно уведомить другую сторону об отказе от его заключения ( ст.507 ГК РФ).

В случае своевременного предоставления полного комплекта необходимых документов и соответствия контрагента предъявляемым требованиям, компания направляет в его адрес проект договора поставки, который заключается в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом РФ с соблюдением норм Федерального закона от 28.12.2009г. №381 – ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в РФ» и Федерального закона от 26.07.2006г. №135 – ФЗ «О защите конкуренции».
